

Самый добрый памятник



В Благовещенске
установили скульптуру
Снегурочки -
легендарной
мороженщицы
Зинаиды Синецкой

Стр. 2

В городе появилась... Снегурочка



Фото Александры Белугиной

Раньше на этом месте благовещенцы назначали друг другу встречи

Памятник легендарной продавщице мороженого установили в районе горпарка

Александра Горкина

В минувшую субботу в областном центре на пересечении улиц Ленина и Комсомольской, в районе горпарка, открыли необычный памятник - продавщице мороженого. Это не собирательный образ, а конкретный человек. Зинаида Синицына жила в Благовещенске и запомнилась горо-

жанам тем, что в 70 - 80-е годы продавала мороженое у магазина «Космос». В течение 20 лет она каждый день появлялась недалеко от того самого места, где сейчас установлен памятник.

Прошло уже 25 лет после смерти Зинаиды Синицыной, но благовещенцы ее не забыли. Особенно если судить по количеству людей, пришедших на открытие памятника.

Инициатива создать скульптуру принадлежит городской общественной организации «Снегурочка». Деньги на ее изготовление -

а всего понадобилось 748 812 рублей - собрали с помощью равнодушных амурчан. Занималась этим вопросом **Ольга Тур, руководитель общественной организации «Снегурочка»**. На презентации памятника отметили, что он получился очень добрым, необычным и призван стать напоминанием о советском прошлом Благовещенска.

- Это народный проект, и я рад, что он состоялся, что мне довелось в нем поучаствовать, - поделился автор скульптуры **Валерий Разгоняев**.

- Все получилось так, как было задумано. Спасибо всем, кто внес свою трудовую копейку в создание этого памятника. Это первый на Дальнем Востоке современный памятник, созданный на народные деньги, что делает большую честь нашему городу!

На открытии памятника всех собравшихся угощали бесплатным мороженым и дарили гостям чернобелые фотографии настоящей Снегурочки - на память.